

欢乐相城 群舞飞扬

——淮溪农商银行杯淮北市广场舞大赛总决赛圆满落幕



供电社区舞蹈队表演《淮北俏大妈》。

的十几人，经过两年的发展现已壮大到有固定成员60多人。他们刚一登场，就赢得观众热烈掌声，大家纷纷为选手的精彩表演呐喊叫好。

接下来登场的是蓝月亮健身队。该队是由舞蹈爱好者组成的文艺团体，以强身健体、陶冶情操为宗旨，经常参加县市区大型活动。当《家乡情》音乐响起时，大家仿佛找寻到儿时的记忆，对故乡的依恋久久萦绕心头。

雪梅舞蹈队带来《风筝误》，供电社区舞蹈队表演了《淮北俏大妈》，华艺术团展示的《溪乡情》……精彩表演令人心潮澎湃，欢呼声一浪高过一浪，充分展现全民健身给群众带来的美好生活方式。

当天参赛队伍良好的精神风貌是老有所乐的真实体现，有利于引导中老年人积极参与健康向上的文化娱乐活动。10号代表队圆梦舞蹈队为弘扬社会主义核心价值观，每年都参加我市举办的民生工程进社区、下农村文艺汇演，为基层老百姓送温暖、送快乐。12号代表队心悦舞蹈队多年来积极参加各项公益活动并多次在广场舞大赛中取得优异成绩，为淮北增光添彩的同时助力城市转型发展。这些代表身上的精神品质与淮溪农商银行始终支持公益事业的、为建设和谐社会贡献力量不谋而合。

比赛最后在《红红的中国情》的乐曲声中落下帷幕。经过激烈角逐，分别评选出一等奖一名，二等奖两名，三等奖三名，以及优秀奖若干名。烈山区文化馆舞蹈队斩获一等奖。



烈山区文化馆舞蹈队表演《沸腾的黄土地》。



大红花舞蹈队表演《喜洋洋》。



圆梦舞蹈队表演《中国喜洋洋》。

乘客车上突发吐血 公交司机停车救人 段小心：这是我应该做的

■记者 刘星 通讯员 陈磊

本报讯 近日秋阳灿烂，22路公交车上发生的温情一幕，更让这几天的相城暖意融融。

10月15日，公交车司机段小心和往常一样起了个大早，开始一天的工作。22路公交车是从杜集区政府到汽运驾校线路，单程经过30多个站

点。这对公交司机的要求格外高，不仅保证行车准时准点到达，最重要的是保证乘客的安全。段小心从2013年开始接手22路公交车，至今从未松懈过，只要上车就打起十二分的精神，绝不允许自己有丝毫差错。

中午11时38分，段小心驾公交车途经淮溪路从北往南行驶。突然，他听到身后一阵骚

动声，有人大声叫：“司机司机，她吐血了。”段小心从后视镜看到一位老年妇人正俯身呕吐，车上有一滩血水。段小心将车缓缓停靠在公交公司站台。大约10分钟，120急救车赶到，段小心帮忙将老人抬上车后，才将车辆开往公司进行清洗。段小心说，让他欣慰的是，第一老人并没有生命危险，第二在事情发生时，车上其他的乘客也没有因耽误了时间而

对司机产生抱怨。记者在此提醒大家，家中老人和幼儿乘坐车辆时最好有人陪同！更为22路公交车司机段小心和车上的乘客们点赞！

电话，随后通知车队告知情况。在等待120到来的时候，段小心询问到老人家人的手机号，即刻通知了她的家人。

大约10分钟，120急救车赶到，段小心帮忙将老人抬上车后，才将车辆开往公司进行清洗。段小心说，让他欣慰的是，第一老人并没有生命危险，第二在事情发生时，车上其他的乘客也没有因耽误了时间而



相城老年大学 送走第一批准师大实习生

■通讯员 马世界

本报讯 10月18日，淮北师范大学音乐学院第一批实习生10余人在相城老年大学圆满完成实习任务。

多年以来，相城老年大学与淮师大一直保持紧密合作关系，淮师大大部分老师积极参与老年教育公益事业，承担相城老年大学的部分教学工作且成绩斐然。

今年9月下旬，淮北师范大学创新创业教育实践基地在相城老年大学成功挂牌。

随即，淮师大音乐学院第一批实习生包括声乐、舞蹈、萨克斯、钢琴等13名学生来相城老年大学实习，他们积极参与学校教学、各类文艺活动和演出等实践活动，圆满完成实习任务。在第一批实习生的欢送会上，相城老年大学副校长杨春芬对这批学生赞赏有加。

2019年度市政沥青路面 零星维修工程将开工

■记者 陈洪 通讯员 郑思伟

本报讯 近日，2019年度市政沥青路面零星维修工程完成招标，施工单位正在积极筹备开工前的道路封闭施工、材料运输等准备工作，近期将开工。

据了解，实施沥青路面零星维修工程，旨在应对汛期雨水对路面损害，集中消除沥青路面坑洞、破损等病害的专项工程。工程实施范围包括人民路、淮溪路、长山路、南黎

路、迎宾路、沱河路等路段的病害沥青路面，建设内容包括铣刨沥青路面、铣刨沥青路面废料清运、新铺沥青混凝土路面、拆除新做混凝土基层等，预计将维修沥青路面约2.1万平方米。工程的实施，将进一步消除沥青路面坑洞等病害造成的交通安全隐患，为城市营造更加平整安全的道路行车环境。

该项工程计划工期45天，施工企业正在积极开展施工组织工作，预计将于12月初完工。

救助危重病人“生死时速” 交警援手获锦旗

■记者 朱冬 通讯员 郭爱芹

本报讯 “我是临涣镇张楼村的村民张朝义的弟弟张朝军，10月2日下午，我哥在诊所吊水过敏……李海军指导员把我们及时带到淮溪县人民医院，我哥现在康复出院，在此我代表全家向李海军指导员表示衷心的感谢……”10月14日，淮溪交警三中队迎来了两名特殊的群众，他们手捧锦旗，怀着感恩之心来到了中队。

10月2日15时40分许，在淮溪县某镇医院调查事故材料的淮溪县交警大队三中队指导员李海军看到这样一幕，几名群众正抬着一名男子匆忙往医院里急走，其中一人边小跑边喊着“救救我父亲”，指导员李海军遂上前询问情况，患者家人说：“我父亲吊水过敏了，有生命危险，你们能不能帮我们尽快赶到淮溪县医院救我父亲”。

时间就是生命，挽救群众生命就是命令，李海军当即说：“我们警车在前面引导，你们车辆在后面跟着。”全程近40公里的路程，民警用最快速度把患者护送到淮溪县医院，并协助医护人员将病人送到抢救室，为病人得到及时救助赢得了宝贵的时间。

到这样一幕，几名群众正抬着一名男子匆忙往医院里急走，其中一人边小跑边喊着“救救我父亲”，指导员李海军遂上前询问情况，患者家人说：“我父亲吊水过敏了，有生命危险，你们能不能帮我们尽快赶到淮溪县医院救我父亲”。



科技扶贫 显成效

10月17日是全国扶贫日，淮溪县在县委大门口举行扶贫产品展销会和扶贫行动专场招聘会，很多人在招聘会上选项成功。该县商务局、县扶贫局等单位为搞好这次活动，请各局、各镇把扶贫的成果展现给大家，让大家了解用科技手段，在种植、养殖以及手工业等方面，给农民创造更多的就业机会，使他们收入逐年增加，摘下贫困帽子。

■摄影 通讯员 孙龙俊